## АЛТАЙСКИЙ КРАЙ

## АДМИНИСТРАЦИЯ АЛТАЙСКОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

« 03 » 02. 2022 г.

с. Алтайское

№ 157

О внесении изменений В постановление Администрации Алтайского района 16.04.2019 №571 «О создании комиссии по требований соблюдению служебному поведению муниципальных служащих конфликта урегулированию интересов при Администрации Алтайского района Алтайского края»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", от 02.03.2007 N 25-ФЗ "О муниципальной службе в Российской Федерации", законом Алтайского края от 07.12.2007 N 134-ЗС "О муниципальной службе в Алтайском крае", Уставом муниципального образования Алтайский район Алтайского края, в связи с изменением кадрового состава комиссии, постановляю:

- 1. Внести в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов при Администрации Алтайского района Алтайского края, утвержденный постановлением Администрации Алтайского района от 16.04.2019 №571, следующие изменения:
- в составе комиссии слова «Новичихина Елена Валерьевна управляющий делами Администрации Алтайского района» заменить словами «Тырышкин Виктор Алексеевич заместитель главы Администрации Алтайского района»;
- слова «Плаунов Сергей Анатольевич заведующий юридическим отделом» заменить словами «Филонова Юлия Сергеевна- заместитель председателя комитета по финансам, налоговой и кредитной политике»;
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Алтайского района Алтайского края.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Алтайского района К.Ю.Косых.

Глава Алтайского района

С.В. Черепанов